

# 楼下肉铺凌晨剁肉咚咚咚

## 涉嫌无证经营 食品卫生堪忧

“咚咚咚……”每天凌晨,家住长宁区天山五村62号的居民都会被剁肉声惊醒。“都是楼下那间肉铺惹的祸,半年多来,我们几乎就没睡过安稳觉!”无奈之下,居民昨天致电本报投诉。记者随后实地走访,发现除了噪声扰民外,该肉铺还涉嫌无证经营,所售的猪肉存在食品安全隐患。

### 搭雨篷卖肉生意红火

昨天傍晚,记者来到天山五村,找到了这间位于62号底楼的肉铺。整个铺位不到10平方米,由简易的雨篷搭建而成,但“麻雀虽小,五脏俱全”。门前的案板上此时摆满了各种肉类,五花肉、猪腿肉、猪蹄膀一应俱全。在棚顶的吊钩上,还挂着几块未切割的大排骨。“新鲜猪肉,15元一斤,过来看一看吧!”肉铺老板手持菜刀,站在铺前大声吆喝着。

由于临近晚饭时间,肉铺的生意不错,许多下班归来的居民纷纷驻足摊前选购。而老板则一边收钱,一边操刀剁肉,忙得不亦乐乎。



居民楼下搭雨篷卖肉卫生堪忧 房浩摄

### 剁肉声吵人卫生堪忧

对于这家肉铺,62号楼内的住户一直怨声载道。据知情者称,肉铺老板约半年前租下了底楼的一间房屋,此后便每天半夜外出进货,凌晨四五时就开始忙着为猪肉初加工,“咚咚咚”的剁肉声不绝于耳,吵得居民们根本无法入睡。剁肉声大约会持续到早晨6时,肉铺

随后便“开门迎客”。“我母亲上个月从外地老家来看我,就因为受不了这吵声,前几天又回去了。”一名年轻的小伙子说。

此外,对于肉铺内的猪肉质量,许多居民也心存担忧。“随便搭个雨篷就开卖,一看就不像是正规的经营户。”记者昨日在现场观察,确实没有看到任何经营许可证件,当问及对方猪肉来源时,对方也始

终不愿透露。

记者正要离开时,又发现这家肉铺老板还“兼营”香肠生意,不过这些香肠都是由老板在出租屋内自行灌装的,加工时也未佩戴口罩,卫生状况可想而知。“许多人都是因为现在吃了没事,所以就不在意了,可这些来源不明的猪肉,总归不能让人放心啊!”一些居民表示。

### 涉嫌无证经营或取缔

记者随后致电长宁区周桥工商所,一名负责人表示,根据现场的描述判断,这家肉铺是在出租屋外搭建临时雨篷售卖猪肉,而按照规定,只有拥有固定场所的经营户才属于工商部门的管辖范围,因此可以联系城管部门前往查看。不过对方表示,诸如这种设摊性质的肉铺,工商部门不可能核发食品流通许可证以及经营执照,显然是非法的。

记者又联系长宁区城管监察大队,工作人员表示,将派队员前往现场查看,若属实将予以取缔。

本报记者 房浩

# 突发新闻

热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao

短信报料: 02152928686

线索一旦采用即付酬金

## 楼梯间水池漏水 厨房间滴滴嗒嗒

本报讯(见习记者 齐旭)“漏水了四五天,家里都没法开伙了。”昨天,家住合肥路109号2楼的毕阿婆致电本报,反映因公共水池漏水,导致楼梯间都是水,还影响了楼下住户正常生活。

这是位于余庆坊内的一栋老房子。据3楼住户姚先生说,漏水从16日下午开始出现,出水点是位于3楼半楼梯间的一个公共水池,流出的水顺着楼梯一直流到1楼。由于2楼楼梯间的公共厨房间顶部由挂在楼梯上的硬纸板遮盖,因此水也顺势从硬纸板上滴到下方厨房内的煤气灶上。“这可叫我们怎么烧饭啊!”2楼一位住户烦恼地说道。

“前天物业来人维修,只说可能是水管损坏,他们只是简单地在水管处涂上水泥完事。”姚先生表示,维修之后水池依然漏水严重。正对公共水池下方3楼的一户人家门口积了一大摊水,不得不铺上砖头进出。

记者拨打余庆坊内张贴的物业电话962121,对方表示将在近期派人前去查看。

## 面包车清晨撞人后逃逸

本报讯(新民网沈文林)昨天清晨,一辆面包车在交通肇事后逃逸,伤者经抢救无效死亡。最终,肇事面包车司机于中午时分前往公安部门自首。

昨天清晨5时30分许,一名骑自行车女子在经过中原路殷行路路口时,遭一辆疾驰而过的白色金杯面包车撞击。女子当场被弹出数米远,倒在地上不省人事,面包车则驶离了现场。

据了解,受伤女子58岁,上海本地人,事发后被火速送往附近医院,虽经全力抢救,但还是因伤重不治身亡。交警部门随即发布协查通告,找寻事发目击者。

正当公安部门展开调查的时候,撞人司机唐某在他人陪同下,来到杨浦交警部门投案自首。记者看到,肇事的皖Q牌照金杯面包车的右前侧车头凹陷,保险杠也已碎裂,前挡风玻璃已经破损。

目前,交警部门正在对事故展开进一步调查。

## 面包车上午撞断万得城停车场消防栓

### 自来水喷涌 淮海中路成都路处积水严重

本报讯(新民网 萧君玮)今天上午7时许,淮海中路527号商务楼旁的停车场内发生意外,一辆白色面包车撞上消防栓,自来水喷涌而出。上午8时30分许,连通消防栓的水管阀门被关闭,水势渐弱。

市民蒋先生致电本报962288热线反映,淮海中路靠近成都路的万得城附近,道路积水严重,几乎无法下脚走路(见图 萧君玮摄)。记者在现场时看到,停车场地下车库入口旁的一个消防栓正在往外大量喷水,形成水塘。而肇事的白色面包车车头部有一处明显的撞击痕迹,前保险杠凹陷。停车场内侧有一所小学,不少家长送孩子上学途经此地后,只得在商场物业工作人员的引导下绕道而行。其他出入地下车库



的人员则只能涉水进入。

市南自来水公司派出两辆抢修车到场抢修。8时30分许,喷涌而出的水流渐渐减弱。商场工作人员表示,施工人员将立刻开工抢修,尽快修复消防栓。

又讯 今天上午9时许,七浦路联富服饰市场门口处发生类似事故,街头一消防栓被撞坏后喷出近4层楼高的水柱,自来水公司接报后赶到现场抢修,事故造成交通短时拥堵。

## 公交车冲上人行道撞断电线杆

孩童窜了出来,准备横穿马路。公交车司机猛打方向盘试图避让,不料巨大的惯性致使公交车一头冲上路边人行道,将一根正在运行中的万伏高压水泥电线杆撞断。所幸电线杆倒在了一旁的围墙上,没有砸到行人。事故中,公

车车头损毁严重,前挡风玻璃破碎,但车内乘客均安然无恙。

事发后,附近部分单位用电受到影响。电力抢险人员接报后迅速到场处置,下午4时许,抢修工作完毕,周边企业的供电恢复正常。

## 快递送货一拖再拖

# 公司年会奖品无奈“打白条”

“14日货物已到上海,居然20日还没送到客户手中!”昨天,任女士在微博上发帖称,因快递公司韵达上海三林西部迟迟送不到货,使在公司年会摸奖活动中中了一等奖的同事领不到奖品——电压力锅,无奈只得“打白条”。

12日,任女士趁淘宝促销之机选购公司年会奖品。按照计划,15日、16日晚的年会上将有两位幸运儿获得价值300元的电压力锅。当天,任女士选定位于浙江绍

兴的一家淘宝店,并下单购买了两只电压力锅,承运方为韵达快递。卖家承诺第二天发货,并称隔天就能到上海。14日,任女士在网上查询到,货物已于早晨在上海中转站中转并发往浦东新区三林西部公司,目的地为东方体育中心。

据任女士说,15日中午,一名快递公司业务员打电话与她确认送货地址。任女士让其到达东方体育中心后给她打电话,她会前去取货。然而直到下午快下班时,任女

士也没接到电话。于是,她拨通业务员电话,此时对方声称东方体育中心并非其负责的块区。16日,任女士致电韵达快递员询问快递何时能送到,对方答应帮其查询,并在一小时内予以回复。但一小时过去,任女士未收到回复,于是再次拨打客服电话,对方让任女士联系负责派送的三林西部公司,但三林西部公司电话一直无人接听。

预定的奖品没送到,任女士在年会上只得发给中奖同事一块写

着“一等奖 电压力锅”的纸板。“‘打白条’不说,还挨了领导批评。”任女士很委屈。17日上午,她又一次接到快递业务员电话,对方称下午送货。然而下午,一位自称三林西部公司话务员的女子联系任女士,称货物将在18日下午四时送到。此后,任女士再未接到任何业务员或三林西部公司的电话,而韵达快运网上所查询到的三林西部公司电话也一直打不通。

根据任女士提供的运单号,记者查询到,货物于14日上午8时发往三林西部公司,并于15日8时12分、17日7时46分、19日9时34分派送。随后,记者又拨打三林西部公司与韵达快递员电话,但一直都是忙音。见习记者 齐旭

## 「飞车贼」砸碎车窗盗包

本报讯(记者 房浩)昨天上午11时许,定西路657号乐购超市门前发生一起盗窃案件,两名“飞车贼”光天化日下将停在路边的一辆福特轿车车窗砸碎,盗走车内一只拎包后逃之夭夭。

据车主洪小姐介绍,当时她将车停在路边后,进入超市购物。仅过短短10分钟,当她返回座驾旁时,却发现轿车左前方的玻璃窗已被砸得粉碎,玻璃渣洒满一地,原本放在驾驶座上的一只拎包不见了踪影,“包里有手机、身份证等,所幸没有现金。”

而据目击者称,事发时看到两名男子骑着一辆助动车路过,至福特轿车旁时,其中一人迅速砸开车窗,将车内物品盗走后逃离现场,整个作案过程只有几秒钟,手法老练,很可能是惯犯。

目前,警方已对此案展开调查。警方同时提醒,市民驾车外出时贵重物品最好随身携带,留在车内很容易给不法分子有可乘之机。

热线专递 >>>

### 【人行道上堆满建材】

昨晚10时:读者毛先生来电反映,华宁路近剑川路处的人行道上堆满了建筑材料,已有半个多月无人清理,给行人通行带来不便。

### 【公交站台灯罩断裂】

昨晚7时:读者苏先生来电反映,成都北路近南京西路处一座公交站台的顶棚上,有一只灯罩断裂多时,却始终不见修复。一旦遭遇大风大雨,破灯罩很容易掉落砸伤路人。房浩 整理